



“1亿元制作费，8000万元给了明星。”
“超一线明星拍综艺，一期节目500万元以上，拍一季入账5000万到8000万元，拍摄不到一个月，就相当于拿了一部电视剧的片酬。”
这些综艺圈天价片酬让人实在咋舌，“明星赚钱这么容易！”

《奔跑吧》(资料图)将于4月播出,现已开始录制。

1亿元制作费 8000万元给了明星

综艺天价片酬就没人管了?

综艺片酬一再抬高 千万元已是起步价

就是从《中国好声音》和《奔跑吧兄弟》开始,国内综艺明星开始变成了抢手的香饽饽,身价一路看涨。

2013年,章子怡参加《中国好声音》时的1200万元片酬,还曾让市场震惊。到了2015年,那英在第四季《中国好声音》的片酬,已从第一季时的1000万元翻了一倍;《造梦者》的四位导师中仅姜文一人就拿走4500万元片酬,而黄渤在《极限挑战》中更是以4800万元片酬刷新了当年明星综艺片酬的新高。

根据业内普遍估算,如今一线明星的综艺片酬已达到单期300万至500万元水准,累计12期的综艺录制,他们的片酬可达3600万元以上。而天花板还在被抬高,去年业内曝光的综艺明星片酬榜单中,范冰冰以8000万元一季的报价位居榜首,徐峥则以《食在囧途》中总片酬7500万元的价格立下了男明星的片酬“标杆”。

按照目前国内综艺的制作周期,一季12期节目中,明星一般是在一个地点停留两天、录制两期内容,加上行程往返时间,录制真人秀综艺用时在24天至36天。以整季片酬3600万元起计算,这意味着一线明星单日至少可赚100万元。与三个月档期、一线明星单日片酬平均55万元的电视剧拍摄相比,他们随便玩上一个月,就能顶上一部电视剧拍摄的收入。

明星号召力渐不如前 部分综艺出现“裸奔”

和电视剧的天价片酬乱象一样,综艺界的天价片酬在商业上也陷入了某种死循环,只要金主广告商和电视台、网站买单,给明星开出天价片酬始终被认为是“一个愿打一个愿挨”。

但综艺市场不像电视剧有粉丝和流量影响力的力撑,还能成为明星们换得一定的收视率和点击量。市场对综艺的反应更直接,光有大明星还不够,节目设计和内容

好不好看才是赢得收视的关键。在媒体人孟静看来,《挑战者联盟》虽然花了天价邀请范冰冰、吴亦凡实现综艺首秀,但在节目收视表现上不尽如人意,首播收视率仅0.93%,不敌同期老牌综艺节目《快乐大本营》;而《全员加速中》第二季仅明星就邀请了23位,嘉宾名单更是让人眼花缭乱,却没有溅起多少水花,影响力匮乏。

“经过这两年的发

展,如今综艺界对于明星的追捧已经开始降温。”在不愿具名的综艺界资深导演王先生看来,明星的吸引力已下降,广告商们也逐渐在残酷的收视战中看清了这一点。2016年,部分综艺节目就出现了招商不力而导致节目“裸奔”(即没有广告冠名)的情况出现,更有部分节目进入制作流程后,不被电视台和广告商看好,而不得不再再更换播出平台乃至延播。

天价片酬并非无解 日韩经验值得借鉴

金主开始醒悟,需要自掏腰包提前垫付明星片酬的制作公司就更加谨慎了。行业观察者杨智帆指出,之前综艺节目扎堆上马,在明星资源有限的条件下,明星的价格经过市场哄抬会自然走高。如今综艺节目的整体大盘在变小,而艺人始终都有通过综艺节目增加曝光率的需求,明星的片酬回落也并非完全不可能。

在她看来,有大批优质的综艺节目制作和招商目前还都掌握在电视台手中,电视台本身可以通过一定的手段对明星片酬加以调控。面对如今依然相对强势的电视台,明星也会考虑平台的资源优势而适当

降价。据称,此前邓超在浙江卫视《奔跑吧兄弟》中的片酬为100万元一集,而对外接受其他节目的价码是300万元一集起步,算得上是十足的友情价。

其实,结合日韩的经验来看,明星的天价片酬也并非无法可解。据介绍,在海外,一般通过行业协会和电视台限定,乃至国家出台政策调控等多种方式来控制明星片酬。以日本为例,各大广告代理机构以及电视台的选角部门会进行市场调查,充分了解观众偏好后,结合历史数据制作出明星的潜在收视排行,再综合考虑明星的业内地位、知名度、演技等其他

因素,给出不同的片酬标准。在韩国,为了限制大牌艺人漫天要价,业内也制定出了“出场费标准”,按照艺人的资历、地位、演出的分量等分成大约18个档次,出场费逐层递加,到18级封顶。

日本目前综艺节目收入最高的艺人薪酬是300万日元(20万元人民币)一期,能拿到这个价格的都是王牌主持人。第二段位的是150万日元到300万日元,这样的是经常在电视节目上露脸、曝光机会较多的艺人。再往下就是名气不大的搞笑艺人、杂志模特、性感女星等,一期节目能拿到50万日元到150万日元。

据《北京日报》

王芳王为念 打造“快节奏访谈”

今晚,一档全民参与的访谈类节目《你看谁来了》将在天津卫视开播,节目由金牌搭档王芳与王为念担任主持。通过“我来啦”“见字如面”“终于等到你”等环节,为观众呈现出四个平行空间,打造独具特色的快节奏访谈。据悉,蒋大为、潘长江、杨少华等明星已参与录制,将陆续与观众见面,分享他们的人生故事。

当下,演播室竞技类、外景游戏类真人秀比比皆是,而愿意坐下来讲故事、挖内容的,除了情感调解类和综艺谈话类节目外,几乎凤毛麟角。《你看谁来了》恰恰看中了这个“空白”,加入众多创新环节,集合了访谈、综艺、游戏、互动、悬念等多个元素。每期邀

请一位明星,或具有话题的素人,或是网络达人,为观众呈现出四个平行空间,即一个主会场和三个与主会场遥相呼应的神秘空间。在主嘉宾对三个神秘空间中人员身份全然不知的前提下,制造节目整体悬念。

今晚节目的首期嘉宾是微笑女孩王威,她8岁患癌,每天都被通知是人生的最后一天,如今她已度过而立之年并拥有了一个幸福的三口之家。王威用自己的故事帮助和鼓励了众多病友。其中,演员胡军的父亲、男中音歌唱家胡宝善也是她的病友,他由衷地称王威是自己学习的榜样。82岁依旧活跃在歌唱舞台上的胡宝善还首度在节目中分享了自己的抗癌经历。

王晓月

白百何过生日 何炅黄磊秘密送惊喜



大家一起讨论晚餐吃什么

黄磊被称为“黄小厨”,很会做吃的;何炅更是贴心,处处让他人舒服。这两个“男人精”一起在条件十分有限的情况下,给白百何过了一个非常浪漫温馨的生日。

湖南卫视《向往的生活》明晚播出第11期。白百何成为当期造访蘑菇屋的嘉宾。节目中,在与白百何聊天时,黄磊无意间得知到达蘑菇屋的前一天恰好是她33岁的生日,于是黄磊和何炅便开始策划给“寿星”一个惊喜。众人一起外出购物,黄磊借口让刘宪华带着白百何去逛一逛超市,看看

有没有想吃的食物,而另一边他赶紧和何炅一起买鸡蛋,准备亲手为白百何做一个生日蛋糕。何炅还小声向超市老板娘要了一些生日蜡烛。一切都在秘密地进行着。

说完自己生日的白百何早已将这件事抛到脑后,殊不知另一边的黄磊和何炅正在为自己准备温馨的生日派对。最后知道真相的白百何感动不已,不住地称赞两位真是名副其实的“暖男”。而刘宪华也没闲着,一边拉着小提琴一边飙戏,逗乐白百何。

智盛